Cemunap 2 HennmocTts: anroputm EBkimaa

Anzopumm Eexauda

2.1. Haitgure (123456789, 987654321).
a+b b+c c+a
2 7 2 7 2

>: (a,b,c).

2.2. JlokaxkuTte, 9TO JJIst HEYETHBIX @, b, ¢ CIIPaBEJINBO PABEHCTBO (

2.3. Haiiure (11...1 : 11...1).
S—— >

n m
2.4. Jlokazkure, 4TO (a” —1,a™— 1) = glmm) _ 1.

2.5. Ucnoan3ys anropur™ EBkinma, pemunre ypaBHenus (YKa)KUTe 6ce PEINIeHNUs):

a) 17z — 27y = 1, B) 144x + 233y = §;
6) 144z + 233y = 1; r) 20z + 12y = 2012.
2.6. [okaxkure, 94T0 Jijist JIIOOBIX HATYPAJIbHBIX A1, . . ., Ay CYIIECTBYIOT TaKUe HEJIbIE Al,. .., Ap, 9TO

Arar + ...+ Apap = (a1, ..., ap).

2.7F Teopema Jlame. /lokaxkure, 4TO KOJMYECTBO JENEHMI C OCTATKOM B ajaropurvme EBkianiga He
MIPEBOCXOIUT DM, T1e M — KOJUYIECTBO Mudp B JACCATUIHON 3AMNCH MEHBIIEr0 13 UNCEI.

Ocnosrnas meopema apupmemury

2.8. Ilycts a,b € N, a = pi* ...p%s, b = p|".. .pfs, rae pi,...,Ps — MOMapHO pa3IUYHbIE TPOCTHIE

qUCaA, A, ..., g, B, ..., Bs € Z. Jloraxkure, 910
a) (CL, b) _ piﬂin(alvﬁl) L pgnin(as,ﬂs)_

6) [a,b] = prlnaX(ahﬁl) N ‘pgnax(asﬁs).
B) ab = (a,b)[a, b].
2.9. CKOMbKAMY HYJIIMEA OKAHUNBAETCS TeCATHIHASA 3amuch uncaa 1000! 7

2.10. Ilycts p — mpocToe uncio, n — HaTypasbHoe. JlokaxknuTe, 910

n
a) vp(n!) = [n/p] + [n/p?*] + .. ; 6) vp(n!) < ]fl;
1
B) (n')% < H p=1_ piie IpOU3BEIeHNe OEPETCS 10 BCEM IMPOCTHIM, HE TTPEBOCXOISAIIIM 7.
psn

2.11. JJokaxkure, 9410 11pH JIIOO0M JAEfCTBUTENIHLHOM & CIPABEINBO HepaBeHCTBo [6x]+[x] > [3z]+2[2z].

6n!n!
2.12. JlokaxkuTe, 9TO IPH JIFOOOM HATYPAJIHHOM T YUCJIO ————— ABJISAETCH IEJIbIM.
3n!2n!2n!
Pesepes
2.13. Pemure B HATYPAJBbHBIX YUCIAX YPABHEHUS
a) %%—% = %, P — TIPOCTOE; B) n* 4+ n¥ = n?
6) 2¥ = y*; r) (y+1)*—1=ygl

2.14. PemuTe B mOJOKUTEILHBIX palliOHAILHBIX UnCIaX ypapHenue x%Y = (z + y)Y.

2.15. Yucsaa Mepcenna. /lokaxure, uTo ecian uucjao a’* — 1 — mpocroe, T0 @ = 2 U N — MPOCTOE.
(Hucma M, = 2P — 1 ¢ 1pocTIM P HA3BIBAIOTCH wucaamy, Mepcenna).

2.16. Yncaa Pepma. Jokaxure, 410 ecan uucio a” 4+ 1 — Heuérroe npocroe, 10 @ 4erHo u n = 2F.
k
(Yucma f, = 2% + 1 maswisaiorca wucaamu Pepma).

2.17. Jlokaxure, 9o f, memut 2/» — 2.

2.18. Ilycthb p — HeUETHOE TPOCTOE UNCI0. JJoKaxKnuTe, ITO eCu f, — MPOCTOE, TO OHO He MPEeICTABUMO
B Buge f, = aP — bP ¢ neavivu a, b.

2.19. Tlycrs f(x) = apa™+...+a1x+ap € Z[z], ay,, # 0, n = 1. MoryT jin 3Ha9€HNsT 5TOrO0 MHOTOY/IeHA
BO BCEX IEIBIX HEOTPHUIATETHHBIX TOYKAX OBITH MPOCTHIMU YUCTAMU?!

2.20. JlokaxuTe, 9T0 He cymectByer Muorounena f(xz) € Z[x], rakoro uro f(1) = 2, f(2) = 3,

£(3) = 5.



